Tävlingsbestämmelser för Seniorgolfens – tisdagsspel - 2021
Slaggolf som spelas från tee 49, 45 eller 39. Damer från 45 förutom 70+ som kan välja att spela från 39. Herrar från 49 förutom 70+ som kan välja att spela från 45. 70+ kan således inför varje tisdag välja tee genom att markera detta vid anmälan i Min Golf.
Spelarna delas in i klasserna A, B och C på så sätt att antalet spelare i varje klass är ungefär lika. Klassindelningen består över hela säsongen oberoende om handikappet förändras.
Inbetald säsongsavgift är en förutsättning för deltagandet. Avgiftens storlek bestäms för varje säsong av Seniorkommittén. Tävlingen är öppen för samtliga vardags- eller fullbetalda medlemmar i Åkersberga GK som är 55+ och som har officiellt handikapp 54 eller lägre. 
Senast klockan 24:00 lördagen före tävlingsdagen ska anmälan via ”min golf” på golf.se vara utförd. Där kan man anmäla om man önskar tidig eller sen start, samt om man som 70+ önska spela från annan tee. Startordningen lottas utifrån önskemålen. 
För spelare som ännu inte nått handikapp 36 (har handikapp 36,1 – 54) gäller att de i tävlingen spelar med handikapp 36. 
Scorekort hämtas i god tid före starten i klubbhuset. För ditt eget scorekort och var markör för en annan i bollen. Byt scorekort med din markör i bollen.
Efter första tee, slår den ut som först är färdig. För att snabba upp spelet på green håla direkt ut om din putt hamnar inom en meter från koppen. Låt gärna flaggan sitta i när du puttar för att snabba upp spelet. Under seniorgolfens spel är det tillåtet att låna en golfbil i bollen för att åka tillbaka till tee och slå ut en ny boll. Scorekorten med rundans resultat lämnas in till receptionen efter genomförd runda efter att de blivit noga kontrollerade av markören och spelaren. Låt gärna en i bollen lämna in samtliga scorekort för att förhindra för många personer i klubbhuset
Om någon avbryter rundan pga. sjukdom eller åska räknas inte rundan. Detsamma gäller om tävlingsledningen avbryter tävlingen pga. av åska eller av annan orsak.
Resultatsammanställning publiceras under Seniorernas hemsida senast onsdag kl. 18.00.
Vid framräkning av årets resultat räknas de sju bästa genomförda rundorna. Vid framräkning av Sommarens resp. Höstens vinnare räknas de sex bästa resultaten oavsett om en rond strukits eller ej.  Vid lika resultat gäller följande vid handicaptävling och seriespel. Den spelare som har lägsta spelhandicap (SHCP) vid sista omgången i serien blir placerad först. Om den ene spelaren inte spelar sista omgången gäller det spelhandicap som denne borde haft. Om båda spelarna inte spelar gäller de spelhandicap som dessa borde haft. Om lika resultat trots dessa åtgärder vinner den som har det lägsta HCP.
 Vid tävling som stryks av tävlingsledningen erhåller samtliga deltagare poängen 100
I övrigt hänvisas till ”Lokala tävlingsbestämmelser för Åkersberga GK” samt Golfförbundets regler för golfspel.
För seniorkommittén Jan Almqvist juni 2021
13 juni 2021 Senior kommittén

